



大美中国

城市绿肺沁人心

中国银行杯  
全国经济新闻  
摄影征集活动作品选登

①	②
③	④
⑥	⑦



① 航拍坐落在宁夏贺兰山脚下的贺兰山运动休闲公园。这里原是砂石矿塌陷区，银川市通过植被景观再造、水系建设等方式，用各类废弃建筑材料将其打造成一座生态主题公园。袁宏彦摄(中经视觉)

② 湖南省常德市城郊培元湿地公园，春暖花开，水清岸绿城美。刘东华摄(中经视觉)

③ 航拍的浙江省仙居县南峰街道河埠湿地公园。近年来，该县不断加大城市森林公园及河道生态保护力度，形成“城在绿中、园在城中、城绿相融”的公园城市体系。陈月明摄(中经视觉)

④ 俯瞰福建省福州市儿童公园。公园将儿童活动空间与城市绿化相结合，成为集亲子活动与城市空气净化于一体的公共空间。谢贵明摄(中经视觉)

⑤ 江苏省海安高新区鹰泰生态安全缓冲区，环卫工人在管护生态浮岛里种植的水生植物。海安市坚持工程治污与生态修复并重，充分发挥自然生态系统的净化降解功能，实现“污水零直排、尾水再利用”。瞿慧勇摄(中经视觉)

⑥ 航拍新疆博湖县开都河畔，绿树成荫，河水潺潺，一幅天蓝、水秀、景美的绿色画卷。年 磊摄(中经视觉)

⑦ 市民在江西省宜春市袁州区下浦街道东湖公园游玩。近年来，袁州区大力推进城市森林公园、湿地公园等民生项目建设，营造“城市绿肺”。已建成森林公园、湿地公园等30处，将绿色融入城市，让群众直接可感可触可享“生态福利”。张文摄(中经视觉)

